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HUOM! Vastaa tekstitehtiviin Ivhyesti ja vtimekkidsti. Muutama rivi/kysymys riittid
vleensii, usein vihempikin. Kiyti vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietdisi arvoa tarkoin.
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Missii suhteessa exergia on hyddyllisempi suure kuin energia (tai entzlpia) ja mitkd ovat
exergian kdvion pdiongelmat?

Kuinka kaukolimpéd tuottava vastapainehdyryvoimalaitos eroaa pelkkiia sahkod
tuottavasta lauhdevoimalaitoksesta

Kaukolimmityksen merkityksen kehittyminen Suomessa.
Eri teollisuussektoreiden osuudet sihkon, limmdn ja polttoaineiden kiytésti Suomessa.
Kuinka painevesi- ja kichutusydinvoimalaitokset eroavat toisistaan”?

Kuinka pitkdiin arvioidaan 6ljyvarojen mittivan tyydyttdmidn lihivuosikymmenille
ennakoidun mukaisen kulutuksen kasvun jatkuminen? _
Investointikustannusten ja polttoainekustannusten merkitykset perusvoiman ja
huippuvoiman tuotannossa.

Mitkd energiantuotannon ympdristshaitat vaikuttavat voimakkaimmin eri energiamuotojen
kokonaisedullisuuteen ja hyviksyttavyyteen,

Mitki toiminnot ovat kilpailun alaisia ja mitkd monopolitoimintoja sdhkotn littyvissi
litketoiminnassa?

Teollisuuslaitos tarvitsee hidyryd tasaisesti 7000 tuntia vuodessa teholla S0 MW. Hoyryn
tuotantoon suunnitellaan kattilaa, joka tuottaa pelkkia hdyryi. Laitoksen hyétysuhde on 90
% ja polttoaineen hinta 6,3 € MWh. Laitosten rakennuskustannukset ovat 8,4 milj.€. Muita
kustannuksia ei oteta huomioon. Laskentakorkokanta on & % ja laitosten eliniki 20 vuotta
ja ndiden perusteclla médriytyvi annuiteettikerroin 10,2 %. Miki on héyryntuotannon
kustannus MWh kohti?



